

Izvešće s konferencije „*The Impact Agenda for Social Sciences & Humanities*“

Mjesto i vrijeme: Kopenhagen, Danska, 04. i 05. listopada 2018. godine

Organizatori: AESIS - Network for Advancing & Evaluating the Societal Impact of Science i Humanomics

Sudionik: Josip Hrgović

Djelatnik Agencije za znanost i visoko obrazovanje Josip Hrgović sudjelovao je na međunarodnoj konferenciji The Impact Agenda for Social Sciences & Humanities u sklopu projekta SKAZVO (Unapređenje sustava osiguravanja i unapređenje kvalitete visokog obrazovanja). Osnovna tema konferencije bila je optimizacija društvenog utjecaja društvenih i humanističkih znanosti (DHZ) putem partnerstva sa gospodarstvom, vladom i civilnim društvom. Društveni utjecaj društvenih i humanističkih znanosti je višedimenzionalni konstrukt čijem boljem objašnjenju je trebala doprinijeti konferencija. Jasnije definiranje društvenog utjecaja DHZ nužno je za uspješnije upućivanje subjekata u javnim i privatnim fondovima u društvene koristi financiranja znanstvenih projekata u navedenim znanstvenim disciplinama.

Konferencija je okupila brojne sudionike iz javnog i vladinog sektora te gospodarstva koji su sudjelovali u nizu plenarnih predavanja, konferencijskih sekcija i okruglih stolova. Krenemo li od kraja i zaključnog izlaganja organizatora, konferencija je otvorila više pitanja no što je pružila konačnih odgovora i otvorila putokaze za dodatni napor u prilagodbi DHZ u borbi za financijska sredstva unutar današnjeg duha vremena.

Na konferenciji je odrađen niz važnih tema od kojih su mnoge aktualne i za položaj DHZ u Republici Hrvatskoj. Primjerice, bilo bi izuzetno važno oblikovati indikatore društvenog utjecaja DHZ pri oblikovanju vladinih strategija financiranja DHZ. U skladu s time bi trebalo bolje optimizirati nacionalne i regionalne inovacijske sustave za učinkovitije uključivanje DHZ. Radi toga bi se morao osnažiti društveni utjecaj DHZ radi bolje suradnje s ostalim znanstvenim disciplinama. Potrebno je i izraditi ozbiljnije matrice vrednovanja društvenog utjecaja rezultata istraživanja DHZ - koji su to optimalni elementi vrednovanja istraživanja DHZ kako bi se postigao izraženiji društveni utjecaj?

Potrebno je mnogo bolje organizirati baze podataka putem kojih se oblikuje informiranje o društvenom utjecaju DHZ. Možda bi se na taj način mogli bolje iskoristiti rezultati DHZ u poduzetništvu i praktičnoj primjeni u okviru nacionalnih strategija i politika. Štoviše, mogu li se rezultati istraživanja DHZ bolje iskoristiti u rješavanju postojećih globalnih problema.



I na kraju, zašto ne uspostaviti posredničke institucije koje bi pospješile komunikaciju između društvenih i humanističkih znanosti i zainteresiranih dionika u društvu i gospodarstvu.

U Zagrebu 10. listopada 2018. godine